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Data: 13 octombrie 2025 

Către: Facultatea de Istorie, Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza” Iași 

În atenția: domnului Prof. univ. dr. Lucrețiu-Ion BÎRLIBA, Decan 

Subiect: Parlamentul pentru toți, program dedicat studenților de la toate specializările 

 

Stimate domnule Decan, 

Pe această cale vă rog să-mi permiteți să vă prezint câteva detalii despre programul 

„Parlamentul pentru toți”,  un proiect de succes ce oferă personalului didactic și studenților o 

oportunitate excelentă pentru a vizita gratuit Palatul Parlamentului, o instituție emblematică a 

democrației românești. 

Prin intermediul acestui program, vizitatorii vor putea descoperi, direct la fața locului, 

modul de funcționare a procesului legislativ și rolul fundamental pe care Parlamentul îl are în viața 

societății noastre. De asemenea,  vor avea posibilitatea să participe la discuții interactive despre 

drepturile și responsabilitățile cetățenilor, contribuind la dezvoltarea spiritului civic și a implicării 

sociale. Un moment special al vizitei va fi simularea unei ședințe de lucru a unei comisii de 

specialitate din Camera Deputaților, o activitate adaptată pe profilul studenților, prin care 

aceștia vor învăța despre atribuțiile deputaților și procesul legislativ. 

În acest context, vă adresez invitația deschisă de a distribui informații despre programul 

”Parlamentul pentru toți” în rândul colectivului didactic și al studenților.  
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Vizitele sunt organizate în grupuri și sub îndrumarea unui ghid specializat și oferă acces 

gratuit, în limita disponibilității, în sălile de plen ale Senatului și Camerei Deputaților, sălile de 

ședințe ale comisiilor de specialitate, sălile de conferințe și în Sala de expoziții de artă „Constantin 

Brâncuși”, situată în incinta Palatului Parlamentului. 

Programul vizitelor și turul ghidat vor fi stabilite de comun acord, iar eu voi oferi tot 

sprijinul necesar pentru buna organizare a acestora. 

Vă rog să diseminați această invitație către toate departamentele din cadrul facultății și să 

le transmiteți datele mele de contact pentru detalii și coordonare. 

● email: monica.berescu@cdep.ro  

● telefon: 0748 735 881 

Vă mulțumesc pentru sprijinul acordat și rămân la dispoziția dumneavoastră pentru orice 

informații suplimentare! 

Cu considerație, 

 
Deputată de Iași 

Membră în Comisia pentru muncă și protecție socială din Camera Deputaților 
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